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 توكلي با تيم جديد 
در مسابقات دووميداني

روز گذشته نشست خبري تيم دووميداني 
بانوان سداد با مراسم رونمايي از پيراهن اين تيم 
در رقابت‌هاي داخل سالن قهرماني باشگاه‌هاي 
كشور با حضور محمدعلي محمودزاده مديرعامل 
شركت پرداخت الكترونيك سداد و سپيده توكلي 
سرمربي اين تيم برگزار شد. محمودزاده در ابتداي 
اين نشست با اشاره به مسئوليت اجتماعي در حمايت 
از ورزش بانوان گفت:»نحوه آشنايي ما با ورزشكاران 
اين تيم خيلي اتفاقي بود. از آنجايي كه بخشي از كار 
مسئوليت اجتماعي است، با نگاه صرفا حمايتي 
هزينه‌هاي اين تيم را پوشش مي‌دهيم. اميدواريم 
كه بتوانيم ساليان سال از اين تيم و ورزشكاراني 
كه بسيار بانشاط و جوان هستند حمايت كنيم و 
در مسابقات پيش رو نتايج خوبي رقم بخورد.« او 
درباره اينكه احتمال دارد شركت سداد در رشته‌هاي 
ديگري نيز تيمدار كند يا نه، تصريح كرد:»ما آمدیم تا 
شرکت‌های دیگر نیز به حمایت از چنین رشته‌هایی 
بپردازند. حضور گسترده ما در سایر رشته‌ها به این 
رشته بستگی دارد.« محمودزاده در پاسخ به سوال 
»گل« مبني بر اينكه برنامه‌ريزي و اهداف تنها شامل 
مسابقات باشگاهي مي‌شود يا هدف‌هاي بزرگ‌تري 
نيز مد نظر است، گفت:»ببينيد با توجه به تمام 
استعدادهايي كه در اين تيم حضور دارند، حمايتي 
صورت نگرفت. پاسخ به اين سوال هم زمان‌بر است 
اما هر آنچه كه از دست‌مان بربيايد انجام مي‌دهيم 
و ان‌شاءا... حمايت‌ها رفته رفته بيشتر مي‌شود و به 
مسايلي كه مد نظر شما است مي‌رسيم.« توكلي 
هم نيز در راستاي همين موضوع تصريح كرد:»بدنه 
اصلي تيم ما از نوجوانان و جواناني تشكيل شده كه 
همه ركورددار است. تيم ما لحظه آخري بسته شد و 
اميدوارم در تابستان آينده بتوانيم بخش بزرگ‌تري 
از نفرات را داشته باشيم و مقام‌هاي بهتر و بالاتري 
كسب كنيم.« مربي سداد درباره دلايل منحل شدن 
تيم قبلي‌شان چنين توضيح داد:»تيم ما پنج،شش 
سال كنار هم بودند ولي متاسفانه به دليل مشكلات 
مالي باشگاه اعلام كرد كه قصد تيمداري ندارند. ما 
هم براي اينكه بچه‌ها كنار هم بمانند با حمايت‌هاي 
مجموعه سداد در قالب تيم سداد در مسابقات شركت 
مي‌كنيم. ما پنج سال قهرمان كشور شديم و اين بار 
هم براي بهترين و بالاترين جايگاه تلاش مي‌كنيم.« 
او درباره وضعيت قراردادها نيز افزود:»امسال اولين 
سالي است كه مجموعه سداد تيمداري مي‌كند. اما 
در كل با حضور باشگاه‌هايي مثل پليمر خلي فارس 
و سپاهان سقف قراردادها در ليگ بالا رفته و براي 
ما هم چنين اتفاقي افتاده است و بودجه را دوبرابر 
كرديم. اما نحوه قرارداد در تيم ما به اين شكل است 
كه نفرات اول تا چهارم مبلغي كه مشخص شده را 

دريافت مي‌كنند.«
    

افتتاح بخش سيامند در موزه ورزش
مصادف با نخستین سالگرد درگذشت »سیامند 
رحمان« رکورددار افسانه‌ای پاراوزنه برداری، بخش 
سیامند در موزه ورزش، المپکی و پارالمپکی افتتاح 
خواهد شد. این مراسم روز سه‌شنبه ساعت ۱۰ صبح 
با حضور روسا و مدیران کمیته‌های ملی المپکی و 
پارالمپکی، مدیران وزارت ورزش و جوانان، روسای 
فدراسیون‌ها، قهرمانان، مهمانان خارجی و خانواده 
سیامند در ساختمان موزه برگزار می‌شود. سيامند 
رحمان اسطوره پاراوزنه‌برداري جهان در دوران 
ورزش قهرماني خود ركوردهايي را ثبت كرد كه 
بسياري از رقبايش رسيدن به آنها را در روياي‌شان 
مي‌ديدند. سيامند در دوران زندگي خود طلا 
جهانی جوانان آمرکیا ۲۰۰۸،‌ طلا جهانی جوانان 
مالزی ۲۰۱۰،‌ طلا پاراآسیایی گوانگجو ۲۰۱۰،‌ 
طلا بین‌المللی جوانان لیبی ۲۰۱۰،‌ طلا جهانی 
IWAS امارات ۲۰۱۱،‌ طلا بین‌المللی بزرگسالان 
اردن ۲۰۱۱،‌ طلا پارالمپکی لندن ۲۰۱۲،‌ طلا 
جهانی بزرگسالان امارات ۲۰۱۴،‌ طلا پاراآسیایی 
کره ۲۰۱۴،‌ طلا منطقه آسیا قزاقستان ۲۰۱۵، 
طلا منطقه اپن قزاقستان ۲۰۱۵،‌ طلا بین‌المللی 
)جام جهانی( امارات ۲۰۱۶،‌ طلا پارالمپکی ریو 
۲۰۱۶،‌ طلا جهانی مکزکی ۲۰۱۷،‌ طلا منطقه‌ای 
ژاپن ۲۰۱۸،‌ طلا پاراآسیایی جاکارتا ۲۰۱۸ و 
طلا جهانی قزاقستان ۲۰۱۹ را به دست آورده بود. 
سیامند رحمان در طول دوران ورزشی خود در 
سه دوره بازی‌های پاراآسیایی و دو دوره بازی‌های 
پارالمپکی شرکت نمود که حاصل آن در تمامی 
این بازی‌ها کسب مدال طلا بود. زندهی‌اد سیامند 
رحمان، قوی‌ترین پارالمپین جهان، یازدهم اسفند 

سال گذشته دار فانی را وداع گفت.

منهای فوتبال

آریا رهنورد

انتخابات فدراسیون فوتبال که 
پیش از این بارها و بارها به تاخیر 
افتاده بود، سرانجام امروز برگزار 
خواهد شد. این انتخابات که تقریبا 
همیشه سایه‌ای از جنجال و هیاهو 
داشته، این بار نیز بسیار پرحرف و 

حدیث به نظر می‌رسد.
    

ريیس جدید فدراسیون فوتبال، 
امروز رسما معرفی خواهد شد. این 
انتخابات قرار بود سال ۹۸ برگزار شود 
اما به تاخیر افتاد تا فدراسیون مدت 
بسیار زیادی بدون حضور ريیس 
و تنها با سرپرست اداره شود. نکته 
جالب اینجاست که سرپرست فعلی 
فدراسیون از نظر قانونی صلاحیت حضور 
در انتخابات مجدد را نداشته است. 
در حقیقت فدراسیون برای مدت‌ها 
توسط فردی اداره شده که ظاهرا به 
لحاظ قانونی نمی‌توانسته چنین کاری 
انجام بدهد. بهاروند تاش زیادی 
داشت تا به هر قیمتی در انتخابات 
شرکت کند. با توجه به روابط نزدکی 
او با اعضای هیات‌های فوتبال ایران، 
حتی انتخاب ‌شدن این چهره محتمل 
به نظر می‌رسید اما ماجرای قرارداد 
ویلموتس اوضاع را کاملا برای او پیچیده 
کرد. البته بهاروند به صورت نامحسوس 
و حتی کمی محسوس، حامی کیی 

 از کاندیداهای این انتخابات است.
برای ریاست فدراسیون فوتبال، چهار 
چهره به رقابت نهایی می‌پردازند. 
سردار آجورلو که چندین سال به عنوان 
مدیرعامل باشگاهی فعالیت کرده، کیی 
از این نامزدها به شمار می‌رود. او قبل‌تر 
نیز در انتخابات شرکت کرد و نتوانست 
به هدفش برسد. شهاب‌الدین عزیزی 
خادم هم گزینه دیگری است که سابقه 
حضور در هیات ريیسه و کی چالش 
جدی با مهدی تاج را داشته است. گزینه 
سوم یکومرث هاشمی است. کسی که 
در هر دو دولت احمدی‌نژاد و روحانی، 
مسئولیت‌های ورزشی داشته است. 
گزینه بعدی را هم همه می‌شناسند. او 
علی کریمی است. کسی که همه مردم 
دوست دارند ريیس فدراسیون شود‌ اما 
مساله این است که رای مردم تاثیری 
در این نتیجه نخواهد داشت. جالب 
اینکه احتمالا حتی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس هم به گزینه وزارت ورزش به 
جای علی کریمی رای خواهد داد. به هر 
حال او با نظر مستقیم وزارت برای این کار 

انتخاب شده است.
۸۹ رای، سرنوشت چهار سال آینده 
فدراسیون فوتبال را مشخص خواهد 
کرد. اگر باز هم قرار است لابی و روابط 
خاص سرنوشت را مشخص کنند، تاثیر 
مثبتی در فدراسیون نخواهد داشت، 
اما اگر همه چیز به درستی اتفاق بیفتد، 
می‌توان انتظار داشت که وضعیت 

کمی تغییر کند. هرچند که دورنگری 
فدراسیون، اصلا مثبت به نظر نمی‌رسد. 
رقابت چهار كانديدا براي نشستن 
روي صندلي رياست فدراسيون فوتبال 
در سالن اجلاس سران و با حضور 
گزينش شده خبرنگاران برگزار مي‌شود. 
همان‌طور كه اشاره شد هياهو اين بار هم 
خودش را اطراف انتخابات اين رشته 
نشان داده است. در ادامه به برخي از نكات 
و تحركاتي كه درباره اين مجمع ديده و 

شنيده شد، اشاره مي‌كنيم. 
به جز علی کریمی، سه نامزد دیگر 
شرکتک‌ننده در انتخابات ریاست 
فدراسیون فوتبال، لابی‌های گسترده‌ای 
در سراسر کشور داشته و به دنبال جلب 
رای از مدیران باشگاه‌ها، روسای هیات‌ها 
و رای‌دهندگان حاضر در مجمع هستند؛ 

تفاوت این انتخابات با دوره‌های قبلی در 
افزایش تعداد رای‌دهندگان به عدد 87 
است که همین مساله به مجهول ‌شدن 

سرنوشت انتخابات دامن زده است.
مثل هر انتخابات ديگري از چند روز 
مانده به انتخابات افراد مختلف برنده‌های 
متفاوتی را برای اين رقابت اعلام میک‌نند 
اما به نظر می‌رسد هر کدام از چهره‌هایی 
که عنوان »گزینه دولت یا وزارت« را برای 
پیشانی خود داشته باشند، از حداقل 
رای برخوردار خواهد بود؛ وزارت ورزش 
در ماه‌های گذشته انتخابات دیگری را 
نیز از کف داده و به اصطلاح خواسته یا 
ناخواسته در مجامع با قدرت زیاد حضور 
نداشته است. همچنين شايد سوال 
اساسي پيرامون مجمع امروز اين است 
كه آیا انتخابات به دور دوم خواهد رفت؟ 
نامزدها و اعضای مجمع جواب‌های 
کاملا متفاوتی به اين سوال مهم دارند اما 
به نظر می‌رسد سبد رای دو نامزد فعلا در 

شرایط خوبی باشد. 
علی کریمی ملی‌پوش سابق فوتبال 
ایران که از ابتدای حضور در انتخابات 
اعلام کرده بود به هیچ وجه فعالیت‌های 
مرسوم حضور در انتخابات را انجام 
نخواهد داد، بر این امر استوار مانده 
و راه‌های متفاوتی را برای حضور در 
انتخابات دنبال کرده از جمله حضور 
در کی برنامه اینترنتی که مجوز پخش 
نگرفت و هم‌چنین نقد کردن کی چک 
2.5 میلیاردی تومان به نفع زلزله‌زدگان 
سی‌سخت از طرف اسپانسر همان برنامه. 
درست كه يكي، دو روز آخر منتهي به 
مجمع آخرين شانس برای اعلام‎ نظرها و 
گفتگوهای نامزدها و البته اعضای مجمع 
که هر کی سودای رای به کی نامزد را 
در سر دارند برای تاثیرگذاری روی آرا و 
یارکشی ا‌ست؛ با این ‌حال کلیدی‌ترین 
ساعات انتخابات بنابر تجربه قبلی، 
ساعاتی پیش از شروع مجمع است 
که اعضای ذی‌نفوذ آخرین لابی‌ها را 
به صورت شفاهی و درگوشی انجام 

خواهند داد.
با توجه به کثرت شرکتک‌نندگان 
و گرایش‌های متفاوت هیچک‌دام از 
جلسات پیش از انتخابات منجر به ایجاد 
بلوک بزرگ برای انتخاب کی نامزد 
نشده و این اتفاق حتی در هیات‌ها نیز 
رخ نداده است؛ هیات‌ها این هفته در روز 
دوشنبه در کرج جمع شدند اما درباره 

 کاندیدای خاصی به اجماع نرسیدند. 
حیدر بهاروند سرپرست فدراسیون 
و ريیس سازمان لیگ که به عنوان 
مهم‌ترین قدرت انتخابات آينده شناخته 
می‌شد، حمایت رسمی خود را از هیچ 
نامزدی اعلام نکرد و در حالیک‌ه گفته 
می‌شد با کیی از نامزدها بیشترین 
نزدکیی را دارد اما همان نامزد نیز سعی 
کرد این شائبه را از اذهان بزداید؛ هنوز 
اینک‌ه سرنوشت بهاروند در فدراسیون 
چه خواهد شد و اینک‌ه آیا او مجوز کار و 
حضور در فدراسیون را دریافت میک‌ند 
نيز سوالي است كه به زودي پاسخش 

مشخص خواهد شد. 
از سوي ديگر کی خبرگزاری در 
گزارشی تحلیلی ادعا کرده کیی از 
نامزدهای مستقل شرکتک‌ننده در 
انتخابات، ممکن است در دور اول آرای 
کافی را کسب کرده و وارد ساختمان 
سئول بشود. در همين راستا سوال 
ديگري در ذهن ايجاد مي‌شود كه آیا 
افراد حاضر در فدراسیون فوتبال به 
عنوان برگزارکنندگان مجمع، طرفدار 
فرد خاصی هستند؟ در این زمینه، 
اخبار و گزارش‌هایی وجود دارد که 
قطعا نامزدهای ذی‌نفع احتمالا در 
صحبت‌های‌شان پیش از شروع مجمع 
به آن اشاره خواهند کرد، با این‌حال غیبت 
حیدر بهاروند در خودِ انتخابات فعلا باعث 
شده در این زمینه صحبت چندانی مطرح 
نشود. هر چند کیی از نامزدها از داخل 
فدراسیون، تعدادی از چهره‌های باتجربه 

را یارگیری کرده است.
مساله بسیار مهم ديگر که نامزدها 
باید درباره آن مجمع پاسخ قابل‌توجهی 
داشته باشند، مساله چگونگی فراهم 
کردن مبلغ بالغ بر 200 میلیارد تومان 
برای شروع کار در فدراسیون فوتبال 
است؛ مبلغی که باید بدهی فدراسیون 
و احتمال شکست در پرونده مارک 
ویلموتس را پوشش بدهد. این مساله 
برگ برنده نامزدهایی خواهد بود که 
ادعای گشایش اقتصادی در فدراسیون 
فوتبال را دارند. با توجه به پخش نشدن 
مصاحبه علی کریمی و عدم حضور او 
در مناظره انتخاباتی، باید دید که او در 
زمان مجمع چگونه برنامه‌های خود را 
ارائه خواهد داد و خطاب به مخاطبان 
پرتعدادش در فوتبال ایران چه خواهد 
گفت. انتخابات فدراسیون فوتبال ایران 

به جز صندلی ریاست شاخه‌های 
دیگری را هم دارد و آن انتخاب 10 
فرد دیگر برای چینش کابینه‌ ریاست 
فدراسیون به عنوان هیات‌ريیسه و نواب 
ريیس است؛ آن‌چه که به نظر می‌رسد با 
توجه به رایزنی‌ها، ممکن است هیات‌ها 
بیشترین تعداد نفرات در هیات‌ريیسه 
را در طول تاریخ حیات فوتبال ایران در 
فدراسیون آينده داشته باشند. در بین 
استان‌ها دو استان کرمان )6( و تبریز 
)5( از سبد بیشترین آرا برخوردارند؛ 
همچنین استان خوزستان )4(، 
اصفهان )4( و بوشهر )4( رای دارند. 
همچنين در میان باشگاه‌ها، سایپا با سه 
حق رای )مدیرعامل، سرمربی فوتسال 
زنان و کاپیتان فوتسال زنان( بیشترین 

رای را در میان باشگاه‌ها دارد. 
يكي ديگر از نكات جالب توجهي 
كه پيرامون مجمع امروز به گوش 
رسيد اين است كه مصطفی آجورلو و 
علی کریمی خواستار پخش مستقیم 
مجمع انتخاباتی فدراسیون فوتبال 
شده‌اند. موضوعي جديد كه البته در 
صورت تحقق با استقبال بسيار زيادي 
هم مواجه مي‌شد. در هر حال با تمام 
حواشي و صحبت‌هايي كه در چند 
وقت اخير مطرح شد، امروز فوتبال 
رييس جديد خود را مي‌شناسد. اهالي 
اين رشته اميدوارند هر كسي كه به 
صندلي رياست اين فدراسيون تكيه 
مي‌زند، باري به دوش اين رشته اضافه 
نكند و به جاي خلق مشكل جديد، 
راه آرامش و پيشرفت را به سمت اين 

رشته كج كند. 

انتخابات فدراسيون فوتبال پس از يك سال امروز برگزار مي‌شود 

رقابت چهار نفره در ساختمان اجلاس سران

اتفاق روز

نگار رشيدي

عاطفه احمدي دختر اسكي‌باز ايران 
هميشه از عشق و علاقه‌اش به اين رشته 
صحبت كرده است. علاقه‌اي كه سقف بلندي 
از اهداف را پيش رويش گذاشته و او را مصمم 
كرده است كه در مسير تحقق‌شان گام برداد. 
احمدي كه به تازگي در مسابقات قهرماني 
جهاني ايتاليا خوش درخشيد و نام خود را به 
عنوان اولين بانويي كه به مانش دوم رقابت‌هاي 
مارپيچ بزرگ قهرماني جهان رسيده ثبت 
كرد، قصد دارد در المپيك زمستاني هم به 
شكلي ويژه حضور پيدا كند. او در اين گفتگو 
درباره شرايط اسكي و اتفاقات مهمي كه رقم 

زده است نيز صحبت كرد. 
    

   به تازگي از قهرماني جهان برگشته‌ايد. 
مسابقات چطور بود؟

همان‌طور كه مي‌دانيد بهترين‌هاي ايران به 
اين مسابقات اعزام شدند و چه در آقايان و چه 
بانوان همه‌مان بدون تمرين راهي اين رقابت‌ها 
شديم. آقايان كه درمجموع فقط يك هفته 
تمرين كردند و بيشتر مشغول انتخابي بوديم. 
بانوان هم كه در دو هفته اول اردو تمرين نداشت و 
10 روز در شيراز تمرين كرديم. در كل ما با شرايط 
سختي روبه‌رو بوديم. حتي بهترين‌هاي دنيا هم 

مي‌گفتند كه اين دوره از مسابقات جهاني، يكي 
از سنگين‌ترين مسابقات بوده است. يعني شرايط 
براي بهترين‌هاي دنيا هم سخت بود چه برسد 
به ما كه شرايط‌مان از آنها خيلي ضعيف‌تر است 
و امكانات‌مان نسبت به رقبا بسيار كم‌تر است. با 
وجود تمام كم بودن امكانات و شرايط سختي 
كه پيش از اعزام داشتيم، ايراني‌ها خيلي خوش 
درخشيدند. آقايان رتبه‌هايي را به دست آوردند كه 
تا به حالي كسي كسب نكرده بود. خودم هم كه در 
مارپيچ كوچك رتبه‌دار هستم و خدا را شكر براي 
اولين بار راهي مانش دوم مارپيچ بزرگ شدم. بايد 
بگويم ما با زور و قدرت و غيرت‌مان اسكي كرديم. 
ما از نظر فني و تمريني بار زيادي نداشتيم. ولي به 
خاطر كشورمان تلاش كرديم و خواستيم بعد از 
يك سال و نيم كه وارد مسابقه شديم، هر كاري 
از دست‌مان برمي‌آيد انجام دهيم. اميدوارم در 
ادامه بيشتر به مسابقات اعزام شويم. مثلا وقتي 
خيلي خوب تمرين مي‌كرديم، در همان پيست، 
همان طراحي و همان دروازه وقتي اسمش به 
مسابقه تغيير مي‌كرد، استرس‌مان چندين برابر 
مي‌شد. دليلش هم اين بود كه ما زياد به مسابقات 
برون‌مرزي نمي‌رويم و استارت نمي‌زنيم و جو 

سنگين مسابقات ما را تحت تاثير قرار مي‌دهد. 
   دير رسيدن به ايتاليا هم موضوعي 

بود كه بيشتر اعضاي تيم به آن اشاره 
كردند. 

بله، ما به خاطر ويروس كرونا دقيقا 
شب مسابقه به هتل رسيديم. در 

صورتي كه در دوره‌هاي قبل يك هفته زودتر اعزام 
مي‌شديم تا با شرايط آب و هوايي محل مسابقات 
تطبيق پيدا كنيم. امسال حتي خواب‌مان هم 
تنظيم نشده بود. ما با تمام اين شرايط اسكي 
كرديم. كم‌تر كسي مي‌داند ما چه شرايط سختي را 
پشت سر گذاشتيم. اگر اروپايي‌ها و قهرمان‌هاي 
دنيا بدانند ما در چه شرايطي اسكي مي‌كنيم، 
مدال‌شان را به ما مي‌دهند. همه ورزشكارها 
چندين مربي و چند تا اسكي دارند. ولي مربي ما كه 

چندين سال كنارمان بود، نتوانست به مسابقات 
اعزام شود. تمام فشارها روي باقر كلهر سرمربي 
آقايان بود كه مربيگري ما را هم بر عهده گرفتند. 

درمجموع اميدوارم كه شرايط بهتر شود. 
  به جز تاريخ سازي شما، پوريا 
ساوه‌شمشكي هم بهترين جايگاه ايران در 
ادوار اين مسابقات را كسب كرد. با اين نتايج 
مي‌توان گفت كه اسكي با حمايت به اهداف 

بزرگ‌تري دست ميي‌ابد؟
بله. همين موضوع براي ما خيلي جذاب بود. 
همه ما تعجب كرده بوديم كه تمام بچه‌ها در نبود 
امكانات تا اين اندازه خوب اسكي كردند و اين 
رتبه‌ها را به دست آوردند. چه براي ما و چه براي 
كساني كه انتظار نداشتند از فدراسيون بگير تا 
كميته ملي المپيك و وزارت ورزش جاي تعجب 
بود. ما ورزشكارهايي هستيم كه بدون تمرين، 
امكانات و مربي اينقدر خوب اسكي كرديم. اگر 
اردوها و كمپ‌هاي مختلف فراهم شود و در 
شرايطي كه رقبا در اختيار دارند ما هم تمرين 
كنيم، مسلما رتبه‌هايي را به دست مي‌آوريم 
كه بسيار ارزشمند است. اگر حمايت صورت 
بگيرد حتما به جمع 30 نفر برتر دنيا هم 
مي‌رسيم. اميدوارم اين اتفاق بيفتد. اسكي 
هم ورزش است. چرا اسكي را جزو ورزش 
نمي‌دانند و زياد به آن توجه نمي‌كنند 
يا علاقه‌اي به آن نشان نمي‌دهند؟ 
همه فكر مي‌كنند اسكي رشته بسيار 
پرخرجي است و ورزشكارهايي كه در 

اين رشته فعال هستند، خيلي پولدار هستند. در 
صورتي كه ما از جيب هزينه مي‌كنيم و آورده مالي 
براي‌مان ندارد. اگر ما در اسكي هستيم، فقط براي 
عشق و علاقه‌مان اسكي مي‌كنيم. نه بيمه داريم، 
نه حقوق داريم. اميدوارم به اسكي هم توجه كنند. 
  برنامه‌تان براي حضور در المپيك 

زمستاني چيست؟
من چهار سال است كه نفر اول اسكي ايران 
است. يك جورهايي به كسب سهميه اطمينان 
دارم ولي همچنان براي المپيك مي‌جنگم. هدف 
من اين نيست كه صرفا در المپيك حضور پيدا 
كنم. مي‌خواهم مثل هميشه به شكلي به المپيك 
بروم و كاري را انجام بدهم كه تا به حال كسي نرفته 
و انجام نداده. همه براي المپيك تلاش مي‌كنيم و 
همه شانس داريم. اميدوارم هر چه كه خير است 

براي ورزشكاران اتفاق بيفتد. 
 براي رسيدن به هدف‌تان از نهادهاي 
ديگر از جمله فدراسيون و كميته المپيك چه 

انتظاراتي داريد؟
در اروپا و در كل تمام كشورها مثل ژاپن و كره 
و چين از اين المپيك تا المپيك بعدي كه يك 
پروسه چهار ساله است، برنامه‌ريزي مي‌كنند. 
مثلا ورزشكاري را انتخاب و روي او سرمايه‌گذاري، 
برنامه‌ريزي و با در اختيار قرار دادن مربي و اردو و 
مسابقه چهار سال حمايتش مي‌كنند تا در المپيك 
بعدي نتيجه خوبي براي كشورش به دست بياورد. 
ولي ما ايراني‌ها سال المپيك تازه يادمان مي‌افتد كه 
المپيك داريم. اميدوارم در يك سالي كه تا المپيك 
داريم، به من كمك كنند تا بيشتر در مسابقات 
برون‌مرزي شركت كنم، امتياز خوبي به دست 
بياورم، آمادگي بهتري كسب كنم تا ذهن و جسمم 

براي حضور در المپيك آماده باشد. 

در قهرماني جهان شرايط براي بهترين‌ها هم سخت بود

عاطفه احمدي: نمي‌خواهم در المپيك فقط حضور داشته باشم

مساله بسیار مهم ديگر 
که نامزدها باید درباره آن 
مجمع پاسخ قابل‌توجهی 

داشته باشند، مساله 
چگونگی فراهم کردن 

مبلغ بالغ بر 200 میلیارد 
تومان برای شروع کار در 
فدراسیون فوتبال است؛ 

مبلغی که باید بدهی 
فدراسیون و احتمال 

شکست در پرونده مارک 
ویلموتس را پوشش بدهد

۸۹ رای، سرنوشت چهار 
سال آینده فدراسیون 

فوتبال را مشخص خواهد 
کرد. اگر باز هم قرار 

است لابی و روابط خاص 
سرنوشت را مشخص کنند، 
تاثیر مثبتی در فدراسیون 
نخواهد داشت، اما اگر همه 

چیز به درستی اتفاق بیفتد، 
می‌توان انتظار داشت که 

وضعیت کمی تغییر کند
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